

家書

親愛的弟兄姊妹：

祝大家身體健康，心靈剛強壯膽，靈命長進，專一堅定的奔行天路！

最近因為尋找一些資料，無意間見到一則家事報告，內容是「謝慧君姊妹 4 月 6 日開始，暫代幹事一職……」，當時是 2014 年，上主日剛好是 4 月 6 日，屈指一算，原來，不經意間已經十一個年頭過去了，現在進入第十二年，由「暫代」變成「坐正」，由「半職」變成「全職」，女兒由小學生變成大學生，經歷過「佔領旺角」時需要坐小巴返工放工，當中必須經過一個又一個的帳篷陣營，經歷過家人離世返回天家，又經歷過家人患病後不能自理，無奈下送進護老院，每天由不同的家人前往照顧，經歷過搬遷，又經歷了加入華聯會的過程，而我自己也由「入伍」邁向「奔六」的年齡，感謝主一直以來的眷顧與帶領，求祢指教我怎樣數算自己的日子，好叫我得著智慧的心，求祢與我同在，好叫我因事奉祢而得著豐盛的生命，否則，虛空的虛空，虛空的虛空，凡事都是虛空。

今天是「棕樹節」，是耶穌基督被賣、受死、埋葬、復活前的一個主日，是祂傳道、施行神蹟奇事、醫病、趕鬼，深受愛戴而榮耀進入耶路撒冷城，以色列人拿著棕樹枝出去迎接祂的日子，讓我們一同記念默想祂在這一週內所經歷過的一切一切，高高低低，由萬人景仰的榮耀時刻，到猶大出賣祂，到彼得三次不認祂，到受審被定罪被釘十字架，被唾棄、被鞭打、被戲弄、被辱罵，為著我們的罪跨過生和死，使我們能與神和好，得著愛與永恆的生命，能讓我們與主一同警醒片時，好嗎？

以馬內利

神與我們同在

主內
慧君